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اگر نقطۀ  متعلق به تابع  باشد، نقطۀ متناظر آن در تابع  کدام است؟   1A (−۲ , −۳)y = f (x − ۲)y = ۲f (۲x − ۴) + ۷

(−۴ , −۳)A′(۰ , ۱)A′(۲ , ۱)A′(۱ , ۱)A′

  مساوی باشند، حاصل  کدام است؟ اگر دو تابع  و    2f(x) =
۵

x − ۱
g(x) =

ax + b

− ۲cx + ۱x۲
a + b + c

۰۱۲۳

اگر دو تابع  و  مساوی باشند، حاصل  کدام است؟   3f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

− ۵x + ۶x۲

x − ۲
b − ۳

x ≠ ۲

x = ۲
g(x) = x + aa ⋅ b

−۱۶۸−۶۶

تابع چندجمله‌ای  دارای سه صفر است که مجموع آنها برابر  است. مجموع صفرهای تابع ‌ کدام است؟   4f۱۵y = ۲f(۳ − ۴x)

−
۳
۲

−۳−۵۱−۵۷

اگر نقطۀ  روی نمودار تابع  باشد، نقطۀ متناظر آن روی نمودار تابع  کدام است؟   5A (−۴ , ۳)y = f(x)g(x) = f(x − ۳) + ۴

(−۷ , ۷)A
′(−۱ , −۱)A

′(−۴ , ۷)A
′(−۱ , ۷)A

′

 

اگر نمودار تابع  به‌صورت مقابل باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟   6y = f(x)y = |f(x + ۲)| − ۱
− −−−−−−−−−−

√
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 و  و خطوط  و اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، مساحت محصور بین دو نمودار    7

 کدام است؟
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اگر نمودار  به‌صورت مقابل باشد، نمودار تابع  کدام است؟   8y = f(x)y = ۱ + f(−۲x)
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نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. نمودار تابع  به کدام صورت زیر است؟   9y = f(x)y = f(۴ − ۲x)

مقادیر توابع  و  در چند نقطۀ صحیح مشترک هستند؟   10

صفر بی‌شمار

f(x) = − ۲x + ۱
− −−−−

√g(x) = ۳ − ۲ − x
− −−−−
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شکل مقابل نمودار تابع  را نشان می‌دهد، دامنۀ تابع  کدام است؟   11y = f(x)y = f(− + ۱)
x
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اگر دامنۀ تابع  به‌صورت  باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟   12y = f(x)= [−۶ , ۳)Dfg (x) = f (۲x − ۱) + ۲
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 به‌صورت مقابل است. نمودار کدام تابع زیر، نمودار  را قطع می‌کند؟ نمودار تابع    13ff
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نمودار تابع  به‌صورت مقابل است، نمودار تابع  کدام است؟   14

y

x

1

2

1 2

-1

3

-123456 -----

y

x

1

2

1 2
-1

3

-1
23456 -----

-
-

y

x

1

2

1 2

-1

3

-1

-
-

1
2-

y

x

1
2

1

3

-1

1
2

2-

y = f(x)y = f(− )
x

۲

برای تابع  معادله  دارای  جواب می‌باشد. اگر مجموع جواب‌های این معادله  باشد مجموع جواب‌های معادله   15

 کدام است؟

ff(x) = ۲۵۱۷

f(۳x + ۱) = ۲

۳۴۵۶
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اگر نمودار مطابق شکل مقابل باشد، مساحت ناحیه بین نمودار  و محور  ها در بازۀ  کدام است؟   16y = f(x)y = f(−|x| + ۱)x[−۱ , ۱]
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y نمودار تابع  بصورت مقابل است. نمودار تابع  کدام است؟   17

   

       

y = f(x)y = |f(−x + ۱)| − ۲
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. اگر دامنه و برد تابع  را به‌ترتیب با  و  نشان دهیم، آن‌گاه مجموعۀ  نمودار تابع  به‌صورت زیر است و    18

شامل چند عدد صحیح است؟

fg(x) = ۲f( x)
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 است، ضابطۀ آن تابع کدام است؟ تابع مقابل، تبدیل یافته نمودار تابع    19y = x−−√

y = x − ۲
− −−−−

√y = − x + ۲
− −−−−

√

y = − x − ۲
− −−−−

√y = ۲ − x
− −−−−

√

نمودار  را  واحد به طرف چپ و  واحد به طرف پایین منتقل می‌کنیم. تابع جدید در بازۀ  بالاتر از نیمساز   20

ربع اول قرار نمی‌گیرد. حداکثر مقدار  کدام است؟

f(x) = − ۱۵x + ۵۴x۲۴۳[a , b]

b − a

۵۶۷۸
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